
 :نیرتگرزب                       :نیرتکچوک
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.تسا رعقم ورهبور یعلضراهچ لاثم يارب .تسا فلا دروم خساپ

.دراد دوجو رعقم و بدحم یعلضراهچ فلا دروم رد .تسا تسرد ت و پ
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.دیآیم تسد هب  ۀطبار زا مظتنم یعلض یلخاد ۀیواز ره ادتبا .فلا

مظتنم یعلضجنپ یلخاد ۀیواز ره ةزادنا

)دنتسه لمکم یجراخ و یلخاد ۀیواز(                                                                               
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          و          

فلا( 
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P = hهيارک ۀنيزه = تعاس

P = 4000h + 20000 P (ب = 4000 × 3 + 20000 = 32000
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:میریگیم روتکاف  زا جرخم رد و میریگیم روتکاف  زا رسک تروص رد
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.تسا جوز يددع  هک
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} ⇒ 2n + 1 + 2m + 1 = 2n + 2m + 2 = 2 = 2p
= 2n + لوا ددع1

= 2m + مود ددع1
عمج لصاح : (n + m + 1)  
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(a + b)(a + b) − (a − b)(a − b) = ( + ab + ab + ) − ( − ab − ba + )a2 b2 a2 b2 = ( + 2ab + ) − ( − 2ab + )a2 b2 a2 b2 = 4ab = ======
a=2,b=−2

4 × 2 × (−2) = −16
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